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Dagsorden: 

Ifølge vedtægterne. 

Der var 3 indkomne forslag til behandling 

Formand Harrie Horsmans bød velkommen til de 22 fremmødte i vores taktiklokale og foreslog Lars Broni 

som dirigent. 

1. Valg af dirigent 

Kim Groth blev valgt uden modkandidater og han konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt varslet. 

2. Formandens beretning 
 

Formand Harrie Horsmans omtalte følgende i sin beretning: 

• Pokaleventyret i 2024, som blev helt anderledes i 2025, da vi blev slået ud i første runde. Det gav bange 
anelser for deltagelsen i 2. division. Vi var netop rykket op i 2. division efter en flot 1. plads i 3. division. Vi 
startede med flere nederlag, men rejste os ved sammenhold. 

• Vi stiftede bekendtskab med FIFA’s IT-systemer ved overførsel af Lucas Martin fra den fuldt 
professionelle klub Arsenal. 

• Kvindernes sæson i 2025, som nu hedder C-liga, blev der i foråret blev spillet om nedrykning. Det var 
ikke noget problem, men i efteråret, hvor der spilles om oprykning, blev holdet af flere årsager tyndt besat 
og sluttede sidst i rækken med uprøvede kræfter fra egne rækker. Ligeledes tabte holdet i første runde i 
pokalturneringen. 
Holdet har behov for spillere udefra med divisionserfaring, da springet til klubbens øvrige seniorhold er 
stort. 

• De øvrige hold hos kvinderne byttede plads, fordi det ene rykkede ned, mens det andet rykkede op. Det 
vigtigste er, at spillerne hygger sig og at holdene integreres mest muligt, så der opbygges en fælles 
kultur. 

• På herresiden rykkede 2. holdet desværre ned igen. Denne gang er det 5. gang i træk og til serie 3. Til 
gengæld rykkede 3. holdet op i serie 4. 
Christian Holst har gjort er stort arbejde med at integrere forårets U19-spillere med den gamle Brabrand 
stamme. Uheldigvis tabte 2. holdet den sidste kam og dermed glippede oprykning til serie 2. 

• Vi har to U19 hold, hvor det ene spiller i liga 1 efter i første gang at være fravalgt. Med nye ambitiøse 
trænere lykkedes det at slutte i toppen som nummer 3. En placering over forventning. 

• Også 2. holdet i U19 klarede sig godt og opnåede en 3. plads. Her er det en udfordring, at spillerne ikke 
altid har en fodboldkamp, som deres 1. prioritet. 

• Formanden omtalte de mange fantastiske oplevelser i ungdomsafdelingen med de mange forskellige 
spilleformer både ude og inde. 

• Det store engagement og ros til de mange frivillige som gør, at vi kan fungere som fodboldklub. En enkelt 
årgang starter med morgentræning inden skolestart. 

• Vi har en række aktiviteter for vores frivillige medhjælpere både for ungdommen og for seniorerne. De 
afholdes for at vise, at vi værdsætter deres indsats. 

• Formanden omtalte aktiviteterne, som er med til at skaffe både trænere og nye unge spillere. Det drejer 
sig især om DBU fodboldskolen og Fantastisk Fodboldstart med hhv. 215 og 50 deltagere. 
Desuden var fodbold meget synlig i gadebilledet ved Brabrand Kulturuge. 

• I sidste weekend op til jul afholdte vi vores sædvanlige julestævne. Denne gang større end nogensinde 
før, da det var 204 hold denne gang. En kæmpe oplevelse, hvor frivillige trak et stort læs. 

• Vi har også deltaget i flere andre aktiviteter, som Vildbjerg Cup og andre stævner samt flere sociale 
aktiviteter. 

• I løber af året har vi afholdt trænerkurser på C-niveau, hvor alle kurser har været fuldt besat med egne 
trænere. 

• Vores organisation, med mange frivillige i forskellige funktioner til støtte for de næsten 900 medlemmer, 
som kræver gode rammer og styring både på og udenfor banen. 
Peter Jacobsen, har nu i 2 år fungeret som ungdomskonsulent og sat mange ting i gang, bl.a. er vi blevet 
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DBU Børneklub. 
Men han kan ikke løfte det hele og efter et toårigt tilskud fra kommunen har vi i 2026 ansat en 
Foreningsudvikler, som skal styrke den interne kommunikation og kultur og samarbejde mellem holdene. 
Til dette arbejde har vi ansat Jacob Sangill, som kender klubben rigtigt godt i forvejen. 

• I 2025 var vi heldige med vejret, så vi havde græsbanerne til rådighed fra 1. april, men vores 
kunstgræsbane er fortsat meget belagt. Der kan være godt grundlag til at omlægge bane 3 til kunstgræs. 

• Desuden er vores faciliteter under pres. Omklædningsfaciliteter, boldskabe, vaskerum, materialerum mv. 
er en stor udfordring. 

• Bane 1 blev genoprettet af kommunen i foråret 2025 efter pokalkampen i efteråret 2024. Resultatet er 
fremragende og banen har ikke været bedre. 

• Til sidst takkede formanden alle de frivillige for deres indsats i løbet af året. 
 
Der blev klappet fra alle for den detaljerede beretning. 
Derefter bad ordstyrer om kommentarer til formandens beretning, som blev godkendt uden kommentarer. 
 

3. Fremlæggelse af regnskab for 2025 

Kassereren Egon Laursen gennemgik regnskabet med følgende kommentarer: 

• Ved årsafslutning var der ca. 740 aktive medlemmer og der har været omkring 870 , som har været 
medlem i mere end 3 måneder. De mange medlemmer har været hjulpet af over 120 frivillige trænere og 
ledere. 

• Regnskabet viser et større tilskud end forventet. Det skyldes et tilskud på 75% af vores udgifter til 
forbedring af granulatsikring, så vi opfylder de seneste krav fra EU. Ejendomsudgifterne er også 
tilsvarende højere end budgetteret. 

• Klubben har ydet tilskud til fælles aktiviteter, bl.a. Vildbjerg cup og Brabrand Festuge aktiviteter. 

• Julestævnet har givet et overskud på ca. 15.000 kr. 

• Personaleudgifter er reduceret væsentligt, da vi 2025 ikke har haft ansatte. 

• Der har været øgede udgifter til trænere og trænerkurser, da vi har været nødt til at dække flere 
omkostninger for trænere til holdene i de øverste rækker. Øvrige udgifter er stort set som budgetteret, 
med undtagelse af halleje fordi vi i året har lejet færre baner og haller ude.  

• Resultatopgørelsen viser er meget tilfredsstillende resultat, som øger vores egenkapital væsentligt. 

• Der er lavet aftalekonti for vores hensættelser, som har givet et godt renteafkast 

• Balancen viser den samlede henlæggelse til vedligeholdelse af kunstgræsbanen inklusive årets 
henlæggelse. 

• Det foreslås, at ”corona kontoen” lukkes og overføres til driften. Det kommer ikke til at betyde, at klubben 
ikke støtter fælles aktiviteter økonomisk. 

 

Regnskabet blev godkendt uden yderligere kommentarer. 

4. Budget og kontingent for 2026 

Budgettet for 2026 blev forelagt.  

• Budgettet afspejler mindre indtægter, da der er sket en mindre tilbagegang i medlemstallet og mindre 

tilskud fra kommunen, dog indeholder det et tilskud fra kommunen på 50.000 kr. til en 

klubudviklingskonsulent. 

• Da vi har fået et tilskud til en klubudviklingskonsulent i årene 2026 og 2027 er personaleudgifterne øget, 

idet vi skal ansætte en person. 

• Ejendomsudgifter er reduceret væsentligt, da vi ikke forventer større forbedringer af vores faciliteter, dog 

forudser vi øgede udgifter i driften af vores kunststofbane pga. sne og defekte lamper. 

• Udgifter til træner er forventet højere, da vi vil få udgifter til flere trænerkurser og kurser til vedligeholdelse 

af trænerlicenser  
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Der blev spurgt til hvornår man skal have uddannede trænere i stedet for forældretrænere. Klubben svarede, 

at det er meget individuelt, da vi har flere dygtige forældretrænere, mens der på nogen af holdene kan være 

behov for støtte. Der vurderes i hvert enkelt tilfælde og vi beder holdene gøre opmærksom på behov. 

Der blev gjort opmærksom på, at der på nogle årgange er mange spillere. Klubbens holdning er, at vi skal 

tilbyde fodbold i lokalområdet og spillere udefra skal komme sidste i en eventuel venteliste.  

Budget og kontingent blev herefter godkendt.  

5. Indkomne forslag/Bestyrelsens forslag: 

a. Bestyrelsen foreslår at overtage selskabet Brabrand Divisionsfodbold ApS fra de nuværende ejere. 

Oprindeligt så klubben sig ikke i stand til at føre klubben vider efter, at Flemming Møller. I stedet blev 

lavet en forening af spillere i et APS, som ejer og driver dette APS. 

 Det betyder, at nye spillere skal eje og drive dette APS, som er særdeles upraktisk. 

Forslaget er, at spillerforeningen afskaffes og at klubben går ind som ejer. Det har ikke nogen 

konsekvenser for klubben og ikke nogen risiko. Ejerforeningen er solvent og det giver heller ikke mere 

besvær/arbejde i klubben, da det er de samme personer, som fortsætter for holdet. 

Forslaget er, at klubben siger tak til ”BDF” for at få det for nul kroner. Det kan ske, så snart ”BDF” har 

afholdt en generalforsamling. 

Sp: Hvad gør man hvis ”BDF” går konkurs? Svar: Så går APS konkurs og vi må nok rykke ned i 

rækkerne, men det har ikke indflydelse på klubbens økonomi. Alle spillerne spiller på klubbens licenser. 

Sp: Hvad nu, hvis ”BIF” ønsker et lån fra klubben: Svar: Vil ikke kunne ske, men vil kræve en 

godkendelse på et generalforsamlingsniveau. Man kan tilføje et punkt i vedtægterne for at imødegå en 

sådan situation: ”Der kan ikke overføres penge fra BIF til BDF uden godkendelse på generalforsamlingen 

med 2/3 stemmer.” 

 

b. Boldskabe til Oldboys mv. 

Der er skabe nok og der vil blive tildelt et skab. Der er ubrugte skabe efter udskiftning af låse. 

 

c. Kampbolde til Oldboys mv. 

Svaret hænger sammen med ovenfor, så der kommer bolde i skabene. Der kommer mindst 2 bolde til 

hvert hold per år. 

 

6. Valg til bestyrelsen: 

a. Valg af formand i lige år: Harrie Horsmans blev genvalgt for 2 år 

b. Valg af bestyrelsesmedlemmer: Andreas Rasch Christensen blev genvalgt for 2 år 

 Camilla Bording blev genvalgt for 2 år 

 Dorte Kuula nyvalgt for 2 år 

7. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen: 

Suppleanter   Johnny Vinding nyvalgt for 1 år 

      Kasper Herrestrup blev genvalgt for 1 år 

8. Valg af 3 repræsentantskabsmedlemmer: 

Repræsentantskabsmedlemmer Harrie Horsmans blev genvalgt 

       Henrik Andersen blev nyvalgt 

      Egon Laursen blev genvalgt 

9. Valg af 3 suppleanter til repræsentantskabet: 

Der blev ikke valgt suppleanter til repræsentantskabet 
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10. Valg af revisor: 

Revisor    Lars Jespersen  blev genvalgt. 

11. Orientering fra bestyrelsen 

- Halbyggeri 

Halbyggeri er drevet af især håndbold og gymnastik, så de får mere plads og bliver samlet på ét 

sted. Vi vil, at vores krav i fodboldafdelingen også kommer med i forslaget. 

Vi ønsker at få forbedret vores faciliteter og ikke reduceret. Desuden ønsker vi tilskuerpladser og 

bedre parkeringsforhold. Det er muligt at skabe flere parkeringspladser foran hallen ved at om 

arrangere. 

Der vil være indeholdt en omlægning af caféen, så det bliver er bedre samlingssted for at skabe 

bedre klubliv. 

I runder tal koster det 75 mio. kr., hvoraf 25 mio. er sikret. 

Den eksisterende plan skal fortsat følges af fodboldafdelingen. 

- Kunstgræsbane på bane 3? 

Vi har meget liv hele tiden på vores kuntstofbane – også om sommeren.  

Hvad er holdningen til at afskaffe bane 3 og lave en kunststopbane mere? 

Den generelle holdning er positiv. Det blev forslået at ændre bane 1, men det er ikke muligt, pga. 

lys og støj. 

Det foreslås, at lave kunsstofbaner på området bag kunst på bane 3 samt på 5-mands banen ved 

hallen. Vi ser på muligheder og budget. 

12. Eventuelle udvalg 

Vi har haft et ungdomsudvalg igennem mange år. Det er vigtigt, at vi et sådan et udvalg, da det er 

spillere/trænere og forældre, som er med i det. 

Vi vil også gerne have et seniorudvalg og især et oldboys udvalg, så vi kan deltage i 

generalforsamlinger i Østjysk Oldboys. 

Martin oplyser, at oldboys allerede er i gang. 

Der er ros fra byfestudvalget for den aktivitet og deltagelse fra fodboldafdelingen. 

13. Eventuelt 

Der var ros fra forsamlingen til bestyrelsens arbejde. 

Formand takkede for godt fremmøde og afsluttede generalforsamlingen med hurra for Brabrand IF 

Fodbold. 

 Referent: Egon Laursen 


